

2019年9月

各位

たちばな信用金庫

ディスクロージャー誌の訂正について

当金庫ディスクロージャー誌「TACHIBANA DISCLOSURE 2019」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

□貸出金等に関する指標

○貸出金科目別平均残高（40ページ）

（単位：百万円）

誤			正		
区分	平成29年度	平成30年度	区分	平成29年度	平成30年度
貸出金	73,196	<u>75,883</u>	貸出金	73,196	<u>73,523</u>
割引手形	413	<u>515</u>	割引手形	413	<u>415</u>
手形貸付	3,874	<u>4,435</u>	手形貸付	3,874	<u>3,873</u>
証書貸付	65,857	<u>67,603</u>	証書貸付	65,857	<u>66,057</u>
当座貸越	3,051	<u>3,328</u>	当座貸越	3,051	<u>3,177</u>

以上